

Dvodnevno krstarenje

DUNAVOM KROZ ISTORIJU

NACIONALNI PARK I ĐERDAPSKA KLISURA - BEOGRADSKA - SMEDEREVSKA, RAMSKA I
GOLUBAČKA TVRĐAVA - TRAJANOVA TABLA - LEPENSKI VIR – KAPETAN MIŠIN BREG

Dva dana / jedno noćenje brodom i autobusom

- NA UPIT -

PROGRAM PUTOVANJA

Prvi dan. Beograd - Smederevo - Ram - Veliko Gradište - Golubac - Đerdapska Klisura - Donji Milanovac - Tekija – Kladovo

Sastanak putnika na pristaništu Beograd (Karađorđeva ulica, pored Brankovog mosta) u 07.30. Polazak broda Aquastar Maxim u 08 sati. Krstarenje započinjemo od Beogradske tvrđave prema Kladovu. Prolazi se pored smederevske tvrđave, zatim ušća reke Morave u Dunav, srednjovekovne Ramske tvrđave, u delu gde je Dunav najširi na prostoru Srbije. Ramska tvrđava sagrađena je krajem XV veka na mestu sa kojeg se kasnije bezbedno ulazilo i izlazilo iz okupirane Srbije. U blizini se nalazi i najstariji turistički objekat u zemlji. Ručak na brodu. Nastavak plovidbe pored Srebrnog jezera i Velikog Gradišta. Prolaskom pored Golubačke tvrđave, ulazi se u područje Nacionalnog parka Đerdap, poznatiji i kao Gvozdena kapija. Plovi se kroz najdužu i najdublju evropsku klisuru gde je Dunav i najlepši. Područje jedinstvene flore i faune, svedoči o ostacima jednog od najstarijih naselja u Evropi. Prolazak pored Donjeg Milanovca, zatim obilazak mesta gde je rimski car Trajan utisnuo svoj neizbrisiv trag na steni, poznatoj kao Trajanova tabla. Dolazak u Tekiju nakon 9 sati plovidbe. Kraći transfer autobusom do Kladova. Smeštaj u hotelu "Aquastar Danube". Večera. Noćenje.

Drugi dan. Kladovo - Lepenski Vir - Kapetan Mišin Breg – Golubačka tvrđava - Beograd (280km) - Doručak. Polazak u 09 sati. Vožnja autobusom pored Dunava, ka Donjem Milanovcu. Dolazak na arheološko nalazište Lepenski vir, jedno od najstarijih urbanih naselja Evrope i sveta i predstavlja najveći domet kulture srednjeg kamenog doba (6.500. p.n.e.). Nakon obilaska lokaliteta odlazak na ručak u etno restoran "Kapetan Mišin breg", sa kojeg se pruža najbolji pogled na Dunav i okolinu. Nastavak puta i prolazak pored Golubačke tvrđave sagrađene sredinom XIV veka, više puta rušene, obnavljane i dograđivane kao granično utvrđenje između Srbije, Ugarske i Turske, pauza za obilazak tvrđave, a zatim nastavak puta autobusom.

Planirani dolazak u Beograd u večernjim satima.

Program uključuje: Krstarenje Dunavom prema programu na relaciji od Beograda do Tekije, doručak i ručak na brodu, smeštaj u hotelu Aquastar Danube 4* na bazi jednog noćenja, sa polupansionom (večera i doručak), transfer autobusom prvog dana od Tekije do Kladova, transfer autobusom po programu drugog dana od Kladova do Beograda, ulaznice za lokalitete Lepenski Vir i Golubačku tvrđavu, ručak na Kapetan Mišinom bregu, usluge turističkog vodiča i lokalnih vodiča, putarine i takse, boravišna taksa i osiguranje u hotelu kao i troškovi organizacije putovanja.



www.krstarenjedunavom.rs

info@hotelkladovo.rs

+381 19 810810

+381 64 8207505